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2013. szeptember vége és október közepe között végzett telefonos közvélemény-kutatásunkban 

a magyar választópolgárok politikai közérzetét, elégedettségét kívántuk felmérni különböző 

témakörök mentén. Ebben az elemzésben az ún. elégedettségi indexek mérése mellett a 

közbiztonság helyzetének megítélését, a helyi munkavállalási kilátásokat, illetve az elvándorlási 

hajlandóság kérdését vettük górcső alá.  

Kutatásunk országos, 5000 fős reprezentatív mintára épült, a feldolgozott adatok regionális, 

nemi és korösszetétel szerint tükrözik a 18 év feletti magyar lakosság véleményét (1,4 

százalékpontos hibahatárral). 

 

Elégedettségi indexek alakulása 

Az ország jelenlegi állapotával való elégedettség 

 

A megkérdezettek csaknem fele (48%) elégedetlen az ország jelenlegi állapotával (az összes 

megkérdezett egynegyede „Egyáltalán nem elégedett”, 23 százalékuk pedig „nem elégedett”), 

míg az elégedettek együttes aránya csupán 14 százalékot tesz ki (elenyészően kevesen, 

mindössze 1% nyilatkozott úgy, hogy „nagyon elégedett”). A kérdést megítélni nem tudók, illetve 

a válaszadást megtagadók aránya 1-1% volt. 
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A második Orbán-kormány tevékenységével való elégedettség 

 

A második Orbán-kormány eddigi teljesítményével a megkérdezettek relatív többsége (41%) 

elégedetlen (22% „egyáltalán nem elégedett”, 19% pedig „nem elégedett”). Ezzel szemben a 

magukat „elégedettek” (18%), illetve „nagyon elégedettnek” (4%) vallók összesített aránya 22% 

volt. Az összes megkérdezett egyharmada helyezkedett köztes álláspontra („elégedett is, meg 

nem is”). 2-2% volt azok aránya, akik e kérdésben nem tudtak, vagy nem kívántak állást foglalni. 

 

A háztartások megélhetési körülményeinek változása 

 

A megkérdezettek csaknem fele (48%) a korábbiakhoz képest háztartása megélhetési 

körülményeinek romlását tapasztalta a második Orbán-kormány regnálása alatt (35% szerint 

„romlottak”, 13% szerint „jelentősen romlottak” a megélhetési körülmények). Javulásról 

mindösszesen a megkérdezettek 12 százaléka szólt. 38% volt azon válaszadók aránya, akik nem 
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tapasztaltak lényegi változást a megélhetési körülmények terén. 1-1% volt a bizonytalanok, 

illetve a válaszadást megtagadók aránya. 

 

Közbiztonság 

A közbiztonság állapotának megítélése 

 

A megkérdezettek abszolút többsége (51%) nem tapasztalt érdemi változást a közbiztonság 

helyzetében lakóhelyén, illetve annak környékén. Míg a közbiztonság állapotának javulásáról az 

összes megkérdezett alig több mint egyötöde (21%) számolt be, addig negatív irányú 

tendenciáról a megkérdezettek kicsivel több mint egynegyede (26%) szólt. A kérdést megítélni 

nem tudók aránya 2% volt. 

 

Az állampolgárok szubjektív biztonságérzete 

 



Iránytű Intézet  4 
 

A megkérdezettek 41 százaléka „soha” nem aggódik amiatt, hogy esetlegesen bűncselekmény 

áldozatává válik. Míg 35% csak „néha” érzi magát fenyegetve, addig 13% már „többször”, 10% 

pedig „mindig vagy majdnem mindig”. A kérdést megítélni nem tudók aránya 1% volt. 

 

Egzisztenciateremtés 

Helyi munkavállalási kilátások 

 

A megkérdezettek túlnyomó többsége (59%) meglehetősen pesszimista a helyi munkavállalási 

kilátások vonatkozásában (30% „nagyon rossznak”, 29% pedig „rossznak” ítéli a lakóhelyéhez 

közeli elhelyezkedési lehetőségeket), míg pozitívan csak az összes megkérdezett 7 százaléka 

vélekedett. „Közepesnek” a megkérdezettek 30 százaléka tartja a helyi munkavállalási esélyeket. 

4% volt azok aránya, akik nem tudtak állást foglalni a kérdésben. 
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Elvándorlási hajlandóság 

 

Az elvándorlási kedvre vonatkozó kérdést csak a 18-39 év közöttieknek tettük fel, mert 

jellemzően ez a korcsoport az, amelyik nagyobb fokú migrációs hajlandóságot mutat, az így 

kapott adatok pedig jó fokmérői az egzisztenciateremtési nehézségeknek. 

A megkérdezettek kevesebb mint fele (48 százaléka) továbbra is a lakóhelyén képzeli el a 

jövőjét, míg szintén 48% – ha tehetné – elvándorolna: 30% az országot is elhagyná a boldogulás 

reményében, míg 18% az ország határain belül maradva költözne másik településre. A 

bizonytalanok aránya 4% volt. 

 


